

Чек-лист для подготовки к выпускному в детском саду

Выпускной в детском саду – важное мероприятие в жизни каждого ребенка. Разумеется, все задачи ложатся на плечи родителей: «как все организовать? что подарить деткам? нужны ли выпускные аксессуары?». И еще миллион подобных вопросов, которые занимают головы обеспокоенных мам и пап.

Вы новичок в вопросах выпускного в детском саду? Тогда этот чек-лист как раз для Вас!

С чего начать? **Первый шаг** – необходимо определиться с бюджетом.

Первостепенное, что стоит обсудить перед выпускным детского сада – это какую сумму родители готовы сдать на предстоящее мероприятие. Разумеется, она будет формироваться из тех статей, которые вы выберете для организации праздника, а именно:

Оформление выпускного в детском саду

Бесспорно, оформление зала, где будет проходить праздник – это создание атмосферы и подойти к этому вопросу стоит со всей ответственностью. Предлагаю Вам сделать все своими руками, ведь это сэкономит Вам немалую часть бюджета! Да и справиться с такой задачей сможет группа из 2-3 родителей, главное – назначить ответственных, проявить творческий подход и фантазию!

Чем украсить зал? Вариантов тысячи: разноцветные плакаты, детские аппликации и рисунки, плакаты, гирлянды, яркие фотографии детей, смешные постеры и многое-многое другое.

Можно украсить зал надувными шариками, которые можно заказать или же надуть самостоятельно: связать нитками и прикрепить в любой части зала. Смотрится это всегда празднично и ярко. К тому же, все дети любят надувные шары ;)

Подарки для выпускников

Какой же праздник без подарков? Выпускной в детском саду не исключение! Оригинальные детские подарки принесут много положительных эмоций и будут служить ярким впечатлением на долгие годы. В преддверии похода в школу, деткам дарят рюкзаки, канцелярию или развивающие игры. Тем не менее, отличным подарком на выпускной будет фотоальбом, где будут сохранены детские воспоминания как для ребенка, так и для Вас, родителей.

Значки, медали, ленты

Не забудьте об аксессуарах, ведь подобная атрибутика просто необходима для выпускного в детском саду! Для самих ребят такие мелочи становятся символами детского сада, которые также останутся на долгую память.

Развлекательная часть

Запоминающимися персонажами на празднике могут стать: фокусник или специалист аквагримма, которые безусловно создадут веселое настроение.

Фотограф на выпускной и видеооператор

Нужен ли Вам видеооператор – исключительно Ваш выбор, а вот отказываться от фотографа я бы не советовала. Памятные, живые, яркие фотографии останутся у Вас на долгие годы! Это бесценные нюансы, которыми не стоит пренебрегать.

В заключение..

Дорогие родители, бабушки и дедушки, самая важная вещь, которую необходимо понять перед тем, как начать заниматься организацией выпускного в детском саду – это будет сложный, трудозатратный процесс, стоящий не малых сил и нервов, но результатом будут счастливые глаза Ваших детей и улыбки на их лицах. И я могу с уверенностью сказать: оно того стоит!